

JUDEȚUL TELEORMAN
MUNICIPIUL ALEXANDRIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 21 august 2024, ora 14:00, în ședință ordinară, a Consiliului local al municipiului Alexandria, în format mixt, prin prezență fizică în sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria și prin prezență în sistem de video-conferință, în prezenta a 19 consilieri din totalul de 19 câți alcatuiesc Consiliul local.

Dl. președinte de ședință Petcu Marian Dragoș arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dl președinte de sedinta informeaza ca la lucrarile sedintei participa, de drept, primarul si dl Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Dragusin si dl Alexandru Răzvan Ceciu si secretariatul tehnic.

Dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 31 Iulie 2024, și pentru că nu sunt îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință, Petcu Marian Dragoș, dă cuvântul d-lui. primar, cel care, prin dispoziția nr.1917 din 14 august 2024 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr.48626 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Organigramei, Statului de functii si numarului de personal ale serviciului public de interes local Administratia Domeniului Public Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Anexei nr. 2 la HCL nr. 40/28.02.2022 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Clubului Sportiv Municipal Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării si completării H.C.L. nr 226/30.07.2018 privind aprobarea Normelor financiare pentru activitate sportivă a Clubului Sportiv Municipal Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea accesului în cadrul Complexului de odihnă și recreere “Ștrand Vede a secției sportive de natație și pentatlon modern din cadrul Clubului Sportiv Municipal Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Profilului Consiliului de administrație al S.C. Servicii Publice Alexandria S.R.L.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Profilului candidatului și Planul de selecțiecomponenta integrală, pentru poziția de director al S.C. Servicii Publice Alexandria S.R.L.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Panului de selecție-componenta inițială, pentru două posturi de administratori ai S.C. Servicii Publice Alexandria S.R.L.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiții ”Regenerarea urbană a cartierelor de locuințe în municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect „Reducerea emisiilor de carbon în Municipiul Alexandria, prin adoptarea unui transport public ecologic”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, Prioritatea: 3 - O regiune cu mobilitate urbană durabilă, Obiectiv specific: 2.8 - Promovarea mobilității urbane multimodale sustenabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, Operațiunea A - Sprijin acordat municipiilor reședință de județ, inclusiv zonelor urbane funcționale ale acestora, din regiunea Sud-Muntenia, pentru investiții în operațiuni de mobilitate urbană multimodală sustenabilă – proiecte etapizate, Apel de proiecte: PRSM/435/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26, Cod SMIS: 328737.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiții „Coridor de mobilitate urbana integrata – strada Libertatii – strada Dr. Stanca” in Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL nr. 51 din 12.02. 2024 privind aprobarea tarifelor pentru lucrarile de proiectare elaborate de S.C. Primalex Proiect Tel S.R.L. Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL nr. 50 / 12.02. 2024 privind aprobarea listei lucrarilor de proiectare care urmeaza a fi elaborate de S.C. Primalex Proiect Tel S.R.L. Alexandria in anul 2024.

- Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Strada Gheorghe Doja, nr.34E.

- Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Strada Libertății, nr.314.

-Proiect de hotărâre cu privire la scoaterea din inventarul domeniului privat al municipiului Alexandria a unui teren situat în zona Izvorul Rece cu numărul cadastral 336 având CF cu nr. vechi 913, reactualizată cu CF 24428.

- Proiect de hotărâre cu privire la darea în administrare a bunurilor aferente obiectivului de investiții „Rețea de iluminat public pe Șoseaua Turnu Magurele-în incinta fostei U.M, în Municipiul Alexandria”, aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, către serviciul public de interes local Administrația Domeniului Public Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unor terenuri-cotă indiviză, aferente spațiilor comerciale aflate în proprietatea S.C. GARDENIA SERV S.R.L., situate în str. Confederației, nr. 35, identificate potrivit Cărții Funciare nr. 20728 a unității administrativteritoriale Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34526, situat în str. Șos. Turnu Măgurele, zona SC Cerealcom.

- Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34523, situat în str. Dunării, zona bloc 508.

- Petiții și interpelări;

Și *introducerea* pe ordinea de zi a următorului proiect de hotărâre:

-Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special pentru reprezentantul Municipiului Alexandria în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară Teleormanul, pentru a vota acceptarea Comunei Nanov, județul Teleorman, ca membru al asociației.

Dl. președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt persoane care au un interes patrimonial în ceea ce privește adoptarea vre-unui proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

Nemaifiind și alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dl. președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi și, la primul punct, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Organigramei, Statului de funcții și numărului de personal ale serviciului public de interes local Administrația Domeniului Public Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl. președinte de ședință îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru ” și 8 “ abțineri ” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Anexei nr. 2 la HCL nr. 40/28.02.2022 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Clubului Sportiv Municipal Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt dl. președinte îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării H.C.L. nr 226/30.07.2018 privind aprobarea Normelor financiare pentru activitate sportivă a Clubului Sportiv Municipal Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl. președinte de ședință îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru ” și 8 “ abțineri ” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea accesului în cadrul Complexului de odihnă și recreere “Ștrand Vedea a secției sportive de natație și pentatlon modern din cadrul Clubului Sportiv Municipal Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Profilului Consiliului de administrație al S.C. Servicii Publice Alexandria S.R.L. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Profilului candidatului și Planul de selecție componenta integrală, pentru poziția de director al S.C. Servicii Publice Alexandria S.R.L. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Panului de selecție-componenta inițială, pentru două posturi de administratori ai S.C. Servicii Publice Alexandria S.R.L. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiții ”Regenerarea urbană a cartierelor de locuințe în municipiul Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect „Reducerea emisiilor de carbon în Municipiul Alexandria, prin adoptarea unui transport public ecologic”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, Prioritatea: 3 - O regiune cu mobilitate urbană durabilă, Obiectiv specific: 2.8 - Promovarea mobilității urbane multimodale sustenabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, Operațiunea A - Sprijin acordat municipiilor reședință de județ, inclusiv zonelor urbane funcționale ale acestora, din regiunea Sud-Muntenia, pentru investiții în operațiuni de mobilitate urbană multimodală sustenabilă – proiecte etapizate, Apel de proiecte: PRSM/435/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26, Cod SMIS: 328737. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiții „Coridor de mobilitate urbana integrata – strada Libertatii – strada Dr. Stanca” in Municipiul Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL nr. 51 din 12.02. 2024 privind aprobarea tarifelor pentru lucrarile de proiectare elaborate de S.C. Primalex Proiect Tel S.R.L. Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel ,Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL nr. 50 / 12.02. 2024 privind aprobarea listei lucrarilor de proiectare care urmeaza a fi elaborate de S.C. Primalex Proiect Tel S.R.L. Alexandria in anul 2024 după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel ,Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Strada Gheorghe Doja, nr.34E. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel ,Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Strada Libertății, nr.314 după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel ,Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la scoaterea din inventarul domeniului privat al municipiului Alexandria a unui teren situat în zona Izvorul Rece cu numărul cadastral 336 având CF cu nr. vechi 913, reactualizată cu CF 24428. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la darea în administrare a bunurilor aferente obiectivului de investiții „Rețea de iluminat public pe Șoseaua Turnu Magurele-în incinta fostei U.M, în Municipiul Alexandria”, aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, către serviciul public de interes local Administrația Domeniului Public Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unor terenuri-cotă indiviză, aferente spațiilor comerciale aflate în proprietatea S.C. GARDENIA SERV S.R.L., situate în str. Confederației, nr. 35, identificate potrivit Cărții Funciare nr. 20728 a unității administrativ teritoriale Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel ,Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34526, situat în str. Șos. Turnu Măgurele, zona SC Cerealcom. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel ,Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34523, situat în str. Dunării, zona bloc 508.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special pentru reprezentantul Municipiului Alexandria în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară Teleormanul, pentru a vota acceptarea Comunei Nanov, județul Teleorman, ca membru al asociației.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință, prezintă petițiile adresate Consiliului local:

-Rectificarea nr.46208 /31.07.2024 la HCL nr. 147/29 aprilie 2024 privind închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în strada Dunării, bloc 915, ap. 31.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Referatul Direcției de Asistența Socială Alexandria nr. 7604/24.07.2024 privind acordarea unui ajutor de urgență doamnei Silică Elena.

Consiliul local al municipiului Alexandria a aprobat acordarea sumei de 5000 lei.

-Raportul Direcției de Asistența Socială Alexandria nr. 6679/01.07.2024 privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I pe anul 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal al Direcției de Asistență Socială Alexandria nr. 8014/29.07.2024 cu pensionarii cu domiciliul în municipiul Alexandria care beneficiază de transport gratuit urban pe luna august 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal al Direcției de Asistență Socială Alexandria nr. 8010/29.07.2024 cu persoanele cu handicap grav si accentuat si asistenții personali ai acestora care beneficiază de transport gratuit urban pe luna august 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal al Direcției de Asistență Socială Alexandria nr. 8013/29.07.2024 cu personalul propriu din cadrul DAS Alexandria care îndeplinește activități de îngrijire la domiciliu persoanelor vârstnice care beneficiază de transport gratuit urban pe luna august 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal al Direcției de Asistență Socială Alexandria nr. 8009/29.07.2024 cu angajații din cadrul Primăriei municipiului Alexandria care beneficiază de transport urban pe anul 2024.

Dl consilier Grigore Nicușor spune că este nemulțumit de faptul că funcționarii publici din cadrul UAT Alexandria au gratuitate pe mijloacele de transport în comun afirmând că toți cetățenii ar trebui să aibă parte de acest beneficiu.

Dna șef serviciu Chesnoiu Postumia afirmă că beneficiarii sunt colegii care desfășoară muncă de teren și care au nevoie de transport și nu cei care dețin funcții de conducere.

Dl viceprimar Augustin Ioan afirmă că proiectul cu privire la reducerea emisiilor de carbon a fost gândit pentru a degreva tot ceea ce înseamnă trafic rutier de încărcătura autoturismului personal și punerea la dispoziție un transport public la cel mai înalt nivel. Tot dl viceprimar spune că aceste autobuze sunt nepoluante și au condiții ideale de transport, așadar pentru a avea cât mai mulți cetățeni care folosesc transportul public în comun și atingerea indicatorilor propuși prin proiectul reducerii emisiei de carbon, există această subvenționare care acoperă inclusiv piste și trotuarele destinate bicicliștilor, construirea unei autobaze și centrul pietonal. De asemenea, dânsul spune că speră prin implementarea respectivului proiect se dorește ca cetățenii să opteze spre un transport public modern și mai ecologic deoarece încărcătura de poluare pe fiecare oraș este mare.

Dl Vecu Mihai întreabă care va fi prețul biletului.

Dna Matei Dumitra spune că 3 lei.

Dl consilier Grigore Nicușor întreabă dacă în proiect se impune un număr exact de călători.

Dl viceprimar Augustin Ioan afirmă că indicatorii sunt impuși.

Dl consilier Grigore Nicușor spune că este imoral pentru ceilalți cetățeni ca unii să aibă gratuitate în mijloacele de transport.

Dl viceprimar Augustin Ioan spune că subvenția este în beneficiul cetățeanului de a avea un transport public modern la un preț foarte mic iar studenții și elevii au parte de transport gratuit pe mijloacele de transport în comun.

Nemaifiind și alte discuții, dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal al Direcției de Asistență Socială Alexandria nr. 8008/29.07.2024 cu angajații din cadrul S.C. Servicii Publice Alexandria S.R.L. care beneficiază de transport gratuit urban pe luna august 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal al Direcției de Asistență Socială Alexandria nr. 8006/29.07.2024 cu angajații din cadrul Clubului Sportiv Municipal Alexandria care beneficiază de transport gratuit urban pe luna august 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal al Direcției de Asistență Socială Alexandria nr. 8015/29.07.2024 cu angajații din cadrul S.C. Tr Administrare Imobile S.R.L. Alexandria. care beneficiază de transport gratuit urban pe luna august 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal al Direcției de Asistență Socială Alexandria nr. 8003/29.07.2024 cu angajații din cadrul S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitare S.R.L. care beneficiază de transport gratuit urban pe luna august 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal al Direcției de Asistență Socială Alexandria nr. 8004/29.07.2024

cu angajații din cadrul Direcției Poliția Locală Alexandria. care beneficiază de transport gratuit urban pe luna august 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal al Direcției de Asistență Socială Alexandria nr. 8005/29.07.2024

cu angajații din cadrul Administrației Domeniului Public Alexandria. care beneficiază de transport gratuit urban pe luna august 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal al Direcției de Asistență Socială Alexandria nr. 8007/29.07.2024

cu angajații din cadrul Direcției de Asistență Socială Alexandria. care beneficiază de transport gratuiturban pe luna august 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal al Direcției de Asistență Socială Alexandria nr. 8012/29.07.2024

cu luptătorii pentru victoria revoluției din decembrie 1989 care beneficiază de transport gratuit urban, pe luna august 2024, conform H.C.L. nr. 118/07 aprilie 2023.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal al Direcției de Asistență Socială Alexandria nr. 8011/29.07.2024

cu persoanele persecutate din motive politice de dictatura instaurata cu incepere de la 06 martie 1945 care beneficiază de transport urban pe luna august 2024.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punct de vedere nr.44998/23.07.2024 privind transferul contractului de închiriere teren copertină.

-Punct de vedere nr.44323/23.07.2024 privind transferul contractului de închiriere teren garaj.

-Punct de vedere nr.42312/23.07.2024 privind transferul contractului de închiriere teren parcare.

-Punct de vedere nr.40681/23.07.2024 privind transferul contractului de închiriere teren parcare.

-Punct de vedere nr.44982/26.07.2024 privind transferul contractului de închiriere teren parcare.

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Petcu Marian Dragoș

SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

JUDEȚUL TELEORMAN
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA
COMPARTIMENT CANCELARIE, REGISTRATURĂ
Nr. din

VIZAT
SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului
Alexandria din 21.08.2024

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am
procedat astăzi , la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința
Consiliului local al municipiului Alexandria din 21.08.2024, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

CONSILIER.
Plosceanu Cristian